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Käyttöohjeet      RDG405KN 

 
RDG405KN ‒ huonetermostaatti, joka käyttää KNX-tietoliikennettä ja mahdollistaa ihanteellisen 
huonelämpötilan säätämisen. Termostaatin käyttötilat ovat mukavuustila, energiansäästötila ja 
suojaustila. 
Lisäksi termostaatista voidaan valita automaattinen ajastustila säädetyn aikataulun mukaan KNX-
väylän kautta.  
 

Voit käyttää tehdasasetuksia tai tehdä tarvitsemasi muutokset. 
Termostaattiin on saatavana ilmanlaadun valvontatoiminto. 
 

 

 

 

  Päänäyttö   Käyttötila  

      Huoneen lämpötila   Lämmitystila 

 Ulkolämpötila              
 Sähkölämmitin 
aktivoitu 

 Huoneen lämpötila celsiusasteina  Jäähdytystila   
 Huoneen lämpötila 

fahrenheitasteina  Mukavuustila 

  Näppäinlukitus aktivoitu   Energiansäästötila 

   Vikailmaisin *  Automaattiajastintila 

  Raitisilma   Suojaustila:  
Jäätymissuojaus  

   Huoneen lauhdetaso *     Tilan valinnan ilmaisin  

   Ajastintoiminto aktiivinen Puhallin aktiivinen** 

   Viikonpäivä 1 = Maanantai  
  7 = Sunnuntai 
  

  

  Muut käyttäjätiedot, 
kuten senhetkinen aika tai 
ulkoisen hiilidioksidianturin 
arvo  

 

   Keskeytä (Peruuta)  

  Vahvista (OK) 

 
  Käyttötila-painike  

 Suojaus / OK   

 Kiertosäädin 

*   LVI-asentajan tulee suorittaa konfigurointi 
** Tuki vain Synco 700 -pääsäätimen kanssa 

 

  Huoneen lämpötilan muuttaminen 
 

 

• Voit nostaa huoneen nykyistä lämpötilan asetusarvoa kääntämällä kiertosäädintä 
myötäpäivään (+) tai alentaa lämpötilan asetusarvoa kääntämällä vastapäivään(-). 

Termostaatin tilaksi tulee mukavuustila  .  
 

Säätöalue on 5...40 °C; ja sitä voidaan rajoitta parametreillä P09 ja P10.  
(katso parametrien asetukset kääntöpuolelta). 

  Termostaatin käyttötilan vaihtaminen 
 
 
 
 

 

Paina käyttötilapainiketta toistuvasti, kunnes -kuvake on haluamasi käyttötilan 
kohdalla.  

 

1. Suojaustila  

• Suojaustilassa laite lakkaa käymästä. Jos huonelämpötila kuitenkin laskee alle 8 
°C:een, lämmitys kytkeytyy päälle suojaamaan huonetta jäätymiseltä. 

• Termostaatti siirtyy suojaustilaan, kun ikkunakosketin (paikallinen tai KNX-väylän 
kautta) on aktiivinen. 

 

LVI-asentaja voi tarvittaessa muuttaa suojaustilan asetusarvoja: 

Asentajan tekemät muutokset:      Pakkassuojaus: _________  C         Lämpösuojaus: __________ C 
 

2. Mukavuustila 

• Mukavuustilassa termostaatti ylläpitää huonelämpötilan asetusarvossa, jota 
voidaan säätää kiertosäätimellä. 

• Termostaatti siirtyy mukavuustilaan, kun läsnäolotunnistin (paikallinen tai KNX-
väylän kautta) on aktiivinen (huoneessa oleskellaan). 

 
 
 
 

3. Automaattiajastintila 

• Automaattisessa ajastintilassa termostaatti vaihtaa tilan automaattisesti 
mukavuustilasta energiansäästötilaan ajastuksen perusteella KNX-väylän kautta. 
Jos ajastus ei ole saatavana KNX-väylän kautta, mukavuustila korvaa automaattisen 
ajastuksen. 

 
 
 
 
 

4. Energiansäästötila 

• Energiansäästötilassa termostaatti ylläpitää huonelämpötilan alemmassa tai 
korkeammassa asetusarvossa, mikä säästää energiaa ja kustannuksia.  

• Termostaatti voidaan asettaa energiansäästötilaan joko painamalla 
käyttötilapainiketta, jos se on käytössä (P02 = 2), tai KNX-väylän komennolla.  

• Energiansäästötilan asetusarvot on asetettu tehtaalla arvoihin 15 °C lämmitystä 
varten ja 30 °C jäähdytystä varten. Niitä voidaan säätää paramtereillä P11 ja P12 
(katso parametriasetukset kääntöpuolelta).  

Tärkeää: Voit asettaa nämä asetusarvot pois päältä; jolloin termostaatti ei ole 
aktivoituna, eli käytössä ei ole suojaavaa lämmitys- tai jäähdytystoimintoa. 
Jäätymisvaara! 

 

  Siirtyminen lämmitystilasta jäähdytystilaan Ei tuettu kaikissa kokoonpanoissa 
 

  

• Siirtyminen lämmityksestä jäähdytykseen (tai toisin päin) tapahtuu 

– joko automaattisesti vaihtoanturin avulla, vaihtokytkimellä, etäkäytössä 
vaihtokytkimellä KNX-komennon avulla 

– tai manuaalisesti painamalla käyttötilapainiketta.  

Vaihto ei ole mahdollista, jos termostaatti on konfiguroitu vain jäähdytykseen tai 
vain lämmitykseen (katso parametri P01). 

• Voit valita jäähdytyksen tai lämmityksen manuaalisesti (P01=2) painamalla 
käyttötilapainiketta, kunnes -kuvake on halutun toiminnon kohdalla. 

• Kun vaihto tapahtuu automaattisesti tai valittuna on jatkuva lämmitys tai 
jäähdytys, kuvakkeet  /  kertovat, että järjestelmä lämmittää tai jäähdyttää 
parhaillaan. 

• Kun vaihto tapahtuu manuaalisesti, kuvakkeet  /  kertovat, että järjestelmä 
toimii parhaillaan lämmitys- tai jäähdytystilassa. Kuvakkeet   /   kertovat, 
että järjestelmä lämmittää tai jäähdyttää parhaillaan. 

 

  Puhaltimen näyttö 

  -kuvake kertoo, että pääpuhallin on aktiivinen.  

 

Huomaa: Tuettu vain Synco 700 -pääohjaimen kanssa. 

 
 

 

 
  

 

 

 



  Ajastin läsnäolon ja poissaolon pidentämiseen 

Mukavuustilaa ja energiansäästötilaa voidaan pidentää väliaikaisesti 0,5‒9,5 tunnilla ajastimen avulla. 
 

 
 

1. Aseta ajastin pitämällä käyttötilan painiketta pohjaan painettuna.  
Pidä painiketta pohjaan painettuna ja käännä kiertosäädintä myötäpäivään tai vastapäivään. 
a) Pidennä mukavuustilaa kääntämällä kiertosäädintä myötäpäivään. 

Näyttö:      0...+9:30 
b) Pidennä energiansäästötilaa kääntämällä kiertosäädintä vastapäivään.  

Näyttö:      0...–9:30 

2. Vapauta käyttötilapainike, niin tila muuttuu väliaikaisesti, ja tilan muutoksesta kertoo -kuvake. 

• Kun väliaikainen ajastettu aika on kulunut, termostaatti palaa aikataulun mukaiseen käyttötilaan 
väylän kautta (jos käytettävissä). Ilman aikataulua: 

 – kun pidennetty mukavuustila päättyy  uusi käyttötila = energiansäästötila 

 – kun pidennetty energiansäästötila päättyy  uusi käyttötila = mukavuustila 

• Jos energiansäästötilaa ei voida valita käyttötilapainikkeella, (P02 ≠ 2), sen sijaan käytetään 
suojaustilaa pidennettyyn poissaoloon. 

• Väliaikainen ajastintoiminto poistuu, kun uusi asetus tehdään. 

  Väliaikainen ajastus mukavuustilan pidentämiseen 

Kun käyttötilana on energiansäästö (aikataulukomentona KNX-väylän kautta tai ulkoisella signaalilla, 
kuten avainkortilla), käyttötila voidaan vaihtaa väliaikaisesti takaisin mukavuustilaan painamalla 
käyttötilapainiketta.  

-kuvake tulee näkyviin.  
Ajastin pysähtyy, kun käyttötilapainiketta painetaan uudelleen. 
Toiminto on käytettävissä ainoastaan, kun parametri P02 = 1. Kesto: * P68 = 0...360 min., tehdasasetus = 0 min.  
* LVI-asentajan on suoritettava konfigurointi. 

Muistutus suodattimien puhdistamisesta ja ulkoisten vikojen näyttö 
 

      AL1 * 

    AL3 * 
 

 

Seuraavat vikailmoitukset kertovat ulkoisesta viasta *: 

  AL1 : _______________________        AL3 : 
__________________________ 

* LVI-asentajan on suoritettava konfigurointi 

Sisäilman laatu (IAQ) -toiminto 

Sisäilman laatu (IAQ) -toimintoa käytetään ilmanlaadun valvontaan IMS-sovelluksissa. Toiminto          
perustuu säätöpellin asennon säätämiseen sisäilman hiilidioksidipitoisuuden ja lämpötilan perusteella.  

Termostaatti valvoo hiilidioksidipitoisuutta KNX-väylän tai huoneessa tai ilman talteenoton kanavassa 
olevien IAQ-antureiden avulla. Jos hiilidioksidipitoisuuden asetusarvo ylittyy, termostaatti avaa 
säätöpellin ensin vähimmäisasentoon ja avaa sitä suuremmalle vähitellen, jos hiilidioksidipitoisuus 
kohoaa edelleen. Kun hiilidioksidipitoisuus saavuttaa ennalta määritellyn ylärajan, termostaatti avaa 
venttiilin suurimpaan asentoon, kunnes hiilidioksidipitoisuus laskee. 
Huomaa, että myös lämpötila vaikuttaa säätöpellin asentoon. Säätöpellin aento riippuu siitä, kumpi on suurempi, 
lämpötilasignaali vai hillidioksiditason signaali. 

  Näppäinlukitus 
 

   

•  Jos näppäinlukitus on käytettävissä (parametri P14 = 2), oikeanpuoleisen 
painikkeen painaminen 3 sekunnin ajan lukitsee tai vapauttaa painikkeet.  
Lukituista painikkeista kertoo avainkuvake   

•  Jos automaattinen lukitus on konfiguroitu (P4 = 1), termostaatti lukitsee 
automaattisesti painikkeet 10 sekunnin kuluttua viimeisimmästä säädöstä. 

  Käyttöönotto (kuuluu LVI-asentajan tehtäviin) 
 

Käytössä on useita ohjausparametreja termostaatin toiminnan optimoimiseksi ja sen mukauttamiseksi 
käytettävään järjestelmään. Tämä voidaan tehdä käytön aikana joko termostaatin painikkeilla tai 
käyttämällä käyttöönottotyökalua. 
 

  Ohjausparametrit 
 

 
Jos haluat muuttaa ohjausparametreja, toimi seuraavasti: 

1. Paina oikean- ja vasemmanpuoleista painiketta yhtä aikaa vähintään 3 sekunnin ajan. 

2. Vapauta painikkeet, ja paina kahden sekunnin kuluessa oikeanpuoleista painiketta uudelleen 3 
sekunnin ajan.  
Näytölle tulee P01. 

3. Valitse haluamasi parametri kääntämällä kiertosäädintä. 

4. Paina painiketta  (OK). Valitun parametrin nykyinen arvo alkaa vilkkua, ja sitä voidaan muuttaa 
kiertosäätimellä. 

5. Vahvista valittu arvo painamalla painiketta  (OK), tai peruuta muutos painamalla  (Esc).  
 

Jos haluat säätää muita parametrejä, toista vaiheet 3‒5, tai poistu parametrien asetustilasta painamalla 
 (Esc). 

 

  Parametriluettelo 
 

Nro Selite Oletusarvo Asetusalue  Asetus 

 
P01 Ohjaussekvenssi *** 1 = Vain 

jäähdytys 
0 = Vain lämmitys 
1 = Vain jäähdytys 
2 = Vaihto lämmityksen ja 
jäähdytyksen välillä, manuaalinen 
3 = Vaihto lämmityksen ja 
jäähdytyksen välillä, automaattinen 

 

P02 Tilan valinta käyttötilapainikkeella 1 
 

1 = Auto** / Mukavuustila / 
Suojaustila  
2 = Auto** / Mukavuustila / 
Energiansäästötila /
 Suojaustila  

 

P04 Valinta °C/°F 0 = °C 0 = °C 
1 = °F 

 

P05 Anturin kalibrointi 0,0 k -3...+3 °C   
P06 Lämpötilan vakionäyttö 0 = Huoneen 

lämpötila 
0 = Huoneen lämpötila 
1 = Asetusarvo 

 

P07 Muut käyttäjätiedot 0 = Ei näyttöä 0 = Ei näyttöä 
1 = Huoneen lämpötila °C / °F  
2 = Ulkolämpötila (väylän kautta) 
3 = Aika (12 t, väylän kautta) 
4 = Aika (24 t, väylän kautta) 
6 = CO2 ppm 
7 = CO2-kuvakkeet 

 

P08 Mukavuustilan perusasetusarvo 21 °C 5 ... 40 °C  
P09 Vähimmäisasetusarvoraja 

mukavuustilassa  
5 °C 5 ... 40 °C  

P10 Enimmäisasetusarvoraja 
mukavuustilassa 

35 °C 5 ... 40 °C  

P11 Lämmityksen asetusarvo 
energiansäästötilassa 
(WheatEconomy) 

15 °C Pois, 5 °C…WcoolEconomy  

P12 Jäähdytyksen asetusarvo 
energiansäästötilassa 
(WcoolEconomy) 

30 °C Pois, WheatEconomy…40 °C  

P14 Näppäinlukitus 0 = Ei käytössä 0 = Ei käytössä 
1 = Automaattinen 
2 = Manuaalinen 

 

P19 CO2-asetusarvo 1000 ppm 0 = ei käytössä 
0… 5000 ppm 

 

P20 CO2 XP 400 ppm 10… 2000 ppm  
 

** Kun aikataulua KNX-väylän kautta ei ole, automaattitila vastaa mukavuustilaa. 
*** Ei tuettu kaikissa konfiguraatioissa. 
Kaikki lämpätila-asetukset voidaan tehdä 0,5 °C:een tarkkuudella. 
    Tallenna kaikki tekemäsi muutokset! 
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